Jiangsu Repont Pesticide Factory
LISTA PODATAKA O BEZBEDNOSTI

1-IDENTIFIKACIJA PROIZVODA I PROIZVOĐAČA

Jiangsu Repont Pesticide Factory
8 Huacheng East Road, Jintan, Jiangsu 213200, P.R. China
Tel.: +86 519 2334488/2327666


Fax.: +86 529 2338311
Telefon za hitne slučajeve: +86 519 2334488
Naziv proizvoda: NICON 4SC Nicosulfuron 40 g/L SC 

Hemijski naziv (IUPAC):                           

2-(4,6-dimetoksipirimidin-2-ilkarbamoilsulfamoil)-N,N-dimetilnikotinamid
Hemijska formula: C16 H18N6O6S
CAS/EPA/EU registracioni br. 111991-09-4 (CAS); 8228 (CIPAC)
2- SASTAV/INFORMACIJA O SASTOJCIMA 

Komponenta



CAS br.



Sadržaj (%)

Nikosulfuron



111991-09-4



Min 40

Inertni sastojci



Nema




Balans do 1 litar
3- IDENTIFIKACIJA OPASNOSTI

OPREZ! Izbegavati kontakt sa očima, kožom ili odećom. Čuvati van domašaja dece. Čuvati odvojeno od hrane, pića i stočne hrane. Nema evidencije o kancerogenosti, mutagenosti, teratogenosti ili posledicama na plodnost.
4-MERE PRVE POMOĆI

Ukoliko dođe do kontakta sa očima: Ispirati oči velikom količinom vode najmanje 15 minuta. Ukoliko se iritacija nastavi, potražiti pomoć lekara.

Ukoliko dođe u dodir sa kožom: Skinuti kontaminiranu odeću, uključujući i obuću.Oprati se sa velikom količinom vode; koristiti sapun i deterdžent ukoliko je moguće. Potražiti pomoć lekara.
Ukoliko se udahne: Nositi odgovarajuću zaštitu disjanih organa pre spasavanja unesrećenog. Odmah izneti unesrećenu osobu iz kontaminiranog prostora na svež vazduh. Ukoliko unesrećeni ne diše dati mu veštačko disanje; ukoliko je disanje otežano dati mu kiseonik. Potražiti pomoć lekara.

Ukoliko se proguta: Odmah dati 2 čaše vode i izazvati povraćanjem doticanjem prsotm unutrašnjost grla. Ništa ne davati unesrećenom u nesevesti da jede ili pije. Potražiti pomoć lekara.

Antidot: Nema specifičnog antidota. Lečiti simptomatski i suporativno.

5-PROTIVPOŽARNE MERE

Opasnost od požara ili eksplozije: Zanemraljiva opasnost od požara i eksplozije. Nezapaljiva tečnost. Supstance za gašenje požara: Pena, suve hemikalije, voda ili ugljen dioksid.

Zaštita od požara: U slučaju požara nositi kompletnu ličnu zaštitnu odeću i NIOSH zaštitnuu opremu za disajne organe sa zaštitom celog lica koja može raditi u uslovima različitog pritiska. Nepotrebni ljudi se moraju udaljiti s mesta požara. Koristiti što je moguće manje vode. Iskopati rov oko mesta požara kako bi se sprečilo razlivanje materijala. Izvrštit dekontaminaciju osoba koje napuštaju mesto požara tako što će se oparti sapunom i vodom. Izbegavati udisanje prašine, isparenja i gasova na mestu požara. Kontrolisati razlivanje vode.

6-MERE U SLUČAJU SLUČAJNOG PROLIVANJA

U slučaju da dođe do prolivanja proizvoda, odmah pozvati odgovorne osobe. Udaljite nepotrebne ljude s mesta prolivanja. Ukoliko su odgovorni ljudi nedostupni, pokupiti proizvod pomoću absorbentnih jastuka ili bilo kog drugog apsorbujućeg materijala (pesak ili zemlja) i spakovati ga u kontejnere za odlaganje koji se mogu zatvoriti. Velike količine prolivenog proizvoda zajedno sa zemljištem na koji je proliven pokupiti i prebaciti ga u odgovarajuće kontejnere za odlaganje otpada. Izbegavati kontakt sa prolivenim proizvodom i sprečiti ispiranje prolivenog proizvoda u kanalizaciju i okolinu. Nositi zaštitnu opremu (odeljak 8). Pratiti uputstva u slučaju požara (odeljak 5).

7-RUKOVANJE I SKLADIŠTENJE

Rukovanje: Izbegavati kontakt sa očima, kožom ili odećom. Ne udisati aerosol. Očistiti aplikatore i merne sudove pre upotrebe drugih preparata, paziti da se vodom kojom je prana oprema ne kontaminiraju usevi, reke, vodotokovi i nasipi. Oprati ruke pre jela, pića, žvakaće gume, pušenja ili korišćenja toaleta. Kontaminiranu odeću skinuti i dobro oprate pre ponovne upotrebe.
Uslovi skladištenja: Čuvati u originalnoj ambalaži, na hladnom, suvom,dobro provetrenom i obezbeđenom mestu. Čuvati van domašaja dece i životinja. Držati dalje od hrane, pića i hrane za životinje.
8-KONTROLA IZLOŽENOSTI/LIČNA ZAŠTITA

Profesionalna kontrola: Ventilacioni sistem mora biti otporan na eksplozije ukoliko je prisutna eksplozivna materija. Obezbediti lokalno provetravanje ili sistem ograđene ventilacije.

Zaštita očiju: Da bi se zaštitili od kontakta proizvoda sa očima nositi zaštitne naočare ili štitnik za lice.

Zaštita kože: Nositi gumene zaštitne rukavice. Nakon rada sa porizvodom oprati kožu vodom i sapunom.

Zaštita disajnih puteva: Obezbediti dobru ventilaciju. Za maksimalnu zaštitu nositi i bocu sa vazduhom, zaštitnu masku preko celog lica, kapuljaču ili zaštitnu masku sa zaštitom za glavu.

9-FIZIČKA I HEMIJSKA SVOJSTVA

Izgled:




bela viskozna tečnost

Miris:




bez mirisa
Specifična težina:


oko 1,1 (25(C)

Rastvorljivost u vodi: 


potpuno rastvorljiv u vodi

10-STABILNOST I REAKTIVNOST

Stabilnost: Stabilan pri uobičajenim uslovima skladištenja i rukovanja.

Inkopatibilnost: Izbegavati mešanje sa visoko reaktivnim supstancama kao što su jake kiseline, jake baze i jaki oksidirajući agensi.

Opasne materije razlaganja: Prilikom sagorevanja proizvod se razlažei proizvodi otrovna i korozivna isparenja uključujući i  azotni oksidi ,ugljen oksidi i organski sulfidi.

Opasne materije polimerizacije: Nema

11-TOKSIKOLOŠKI PODACI

Akutna oralna toksičnost: LD50 za pacove (5000 mg/kg

Akutna dermalna toksičnost: LD50 za pacova (4000 mg/kg

Akutna inhalaciona toksičnost: LC50 (4 h) za pacove (2,0 mg/l

Iritacija kože: Nema iritacije kože zeca. Nema preosetljivosti kože.

Iritacija oka: Nema iritacije oka zeca

Grupa otrova: III (WHO), male štetnosti
12-EKOLOŠKE INFORMACIJE

Sprečiti kontaminaciju vodotokova ili kanalizacije ovim proizvodom. Ekološke informacije o referntnoj aktivnoj materiji su date niže:

Ptice: Akutna oralna LD50 za prepelicu (2250 mg/kg. LC50 (5 d) za prepelicu i patku (5620 mg/kg

Ribe: LC50 (96 h) za pastrmku i plavoškrgu sunčanicu > 1000 mg/l

Pčele: LD50 (kontaktno)(20(g/pčela; sledovanje LC50 (48h)>1000 ppm.NOEC 500 ppm.
Uticaj na životnu sredinu:

Životinje: Kod koza, prateći dozu od 60 ppm, < 0,1 ppm je pronađeno u tkivima i mleku, tako da semetabolički nikosulfuron ne akumulira. Hidrolize sulfoniluree i hidrooksidacija su najčešći putevi metabolizma.  

Biljke: Brzo se razlaže u kukuruzu, DT50 1.5 – 4.5 d. Nivo ostataka u biljkama je (0,02 ppm. Put hidrolize sulfoniluree od piridin sulfonamida i pirimidin amina i hidroksidacije pirimidinskog prstena su glavni putevi metabolizma.
Zemljište/okolina: Zemljište DT50 (aerobni uslovi) 26 d (pH 6.1, 5.1% o.m., 25oC). U četiri vrtse peskovite ilovače, Kd (25oC) 0.16 (pH 6.6, 1.1% o.m.) do 1.73 (pH 5.4, 4.3% o.m.). Fotoliza DT50 (zemljišta) 60-67 d; (voda) 14-19 d (pH 5), 200 – 250 d (pH 7), 180-200 d
13-ODLAGANJE

Odlaganje proizvoda, kao i korišćenje, skladištenje, transportovanje i sl se izvodi u skladu sa lokalnom zakonskom regulativom. Ne prosipati proizvod u vodene površine ili kanalizaciju.

14- TRANSPORT

IMO klasifikacija: 
UN 1993

Klasa 3 

15-INFORMACIJE VEZANE ZA PROPISE

Evropska/Međunarodna regulativa: 
UN 1993

Klasa 3

16-OSTALE INFORMACIJE

Gore navedene informacije su napisane sa dobrom voljom da prošire naše znanje o proizvodu. Ove informacije ne predstavljaju nikakvu vrstu garancije.

Sastavio: Jiangsu Repont Pesticide Factory
Revdirano: 06.04.2004.










PAGE  
1

